Forslag til beskrivelse af automatiske skydedørsystemer
Dørsystemet bør være som ERREKA FINA (slimline) med ramme profiler. Systemet leveres med ramme aluminium profiler langs hele kanten og med ønsket glastype. Lamineret sikkerhedsglas eller termoglas.

Systemet skal være forsynet med de nødvendige børstetætninger eller labyrinttætninger. Systemets stærke, men smalle design gør det særlig egnet til brug hvor der ønskes automatiske døre, da det ikke kræver særligt dybe automatikker, og samtidig gør det systemet meget fleksibelt til indbygning i en eksisterende facade eller mur hul. 
Systemet  leveres til montering på monteringsprofil eller på væg med eller uden sidepartier. 
Som alternativ kan leveres CLAMP (transperant), PINZA (semi-transperant) eller COMPACT (robust rammeprofil).
Partiets bredde (B):


mm

Partiets højde (HT):


mm

Lysåbningsbredden (PL):

mm

Lysåbningshøjden (H):


mm

Glas:




Lamineret sikkerhedsglas / Termoglas

Automatikken bør være ERREKA ERTAIN (E2) (Tel. 70 204 208) elektromekanisk døråbner for skydedøre. Køreskinnen skal være af aluminium og rullevognene skal være forsynet med forfra udskiftelige hjul af POM med dobbelte kuglelejer, hvorved komplet service af dørautomatik samt udskiftning af alle typer resevedele kan ske uden demontage af dørblad. Ved service, skal kåben kunne holde sig selv åben.
Motor og styremodul skal være sammenbygget under samme aluminium afdækning. Styremodulet skal kunne tilsluttes diverse typer impulser samt have indbygget strømforsyning med styrespænding på 24 V DC, for tilslutning af disse samt el-lås. 
Nødstrømsmodul skal kunne foretage minimum 50 selvstændige åbningscyklusser ved strømsvigt, og skal efterlade døren i åben tilstand ved batterisvigt eller fladt batteri.
Åbne og lukkehastighederne skal kunne justeres individuelt og trinløst. Samtidig skal der foregå en konstant overvågning af el-motoren, som sikrer mod klemning i dørens vandring. Disse funktioner skal foregå 100% elektronisk.

Programvælger skal kunne monteres på væg eller kåbe.

Eksempel på stykliste:

ERREKA ERTAIN med pulverlakeret eller natureloxeret kåbe. 

Programvælgeren med 3 eller 5 funktioner 

Åben, Lukket, Automatisk, envejs gennemgang samt vinteråbning (justerbar - åbner f.eks. kun 70%)
E2 lås (låst uden spænding)

Nødstrøms modul

Nødtryksknap

Udvendig radar RAD3. Åbner døren automatisk når person nærmer sig døren.

Indvendig radar RAD17. Åbner døren automatisk når en person nærmer sig døren og virker som overvågningssensor, så dør ikke lukker når personer befinder sig i døråbningen.
Tilvalg af ekstra sikkerhedssensor i døråbning.

Tilvalg af albuetryk eller træksnosaktivering.
Montage, indkøring og internt el af skydedørsparti.

Generelt:

Automatikken skal indkøres af producenten, som også skal levere dansksproget brugs- og vedligeholdelsesvejledning. Producenten skal tilbyde at yde serviceeftersyn iflg. arbejdstilsynets anvisninger og DS/EN 16005:2012 med eget personale, i det omfang som kræves for at holde døren funktionsdygtig.

